
Євгеній Ігнатенко: 2 місяці і
коротко  про  реалізоване  та
заплановане!

Дипломування  «по-новому».

Найбільш затратним по часу та силах є впровадження реформ в
системі  дипломування.  Всупереч  «невдоволень»  незацікавлених
осіб  –  ми  це  зробили!  У  Києві  вже  розпочала  свою  роботу
абсолютно  нова  Державна  кваліфікаційна  комісія  моряків,  до
складу  якої  увійшли  працівники  Адміністрації  судноплавства.
Вже  є  перші  результати  та  враження  від  роботи  ДККМ  серед
морської  спільноти.  Спільно  з  командою  зробимо  все,  щоб
процедура  дипломування  була  прозорою  та  зрозумілою  для
моряків.
Наразі маємо перші рішення ДККМ, попереду перші дипломи та
іспити  в  інших  містах  України…  Про  це  повідомив  голова
Адміністрації  судноплавства  України  Євгеній  Ігнатенко  у
Telegram.
Перезавантажено команду Адміністрації судноплавства.
Частину команди вже представив спільноті, про нові призначення
вже зовсім скоро!
Радий, що поряд зі мною не тільки однодумці, а й справжні
професіонали. Разом ми зможемо більше!

Зміни в нормативно-правовій базі. Переконаний, що застарілі
нормативно-правові  акти  треба  змінювати,  адже  без  цього
неможливо рухатись вперед. Робимо напрацювання, обговорюємо з
спільнотою.  Перші  пропозиції  вже  направлено  до
Мінінфраструктури.

Постійний  діалог  з  партнерами.  Переконаний,  не  достатньо
зробити зміни, потрібно й закріпити їх на часи. Для цього
комунікую з представниками спільноти, галузі та зацікавленими
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сторонами.  Різне  бачення  на  одну  й  ту  ж  саму  проблему
прискорює  її  вирішення.

Міжнародні  відносини.  Плідно  обговорюємо  з  європейськими
країнами тексти меморандумів про співпрацю, найближчим часом –
підписання.  Комунікуємо  з  міжнародними  організаціями  IMO,
EMSA,  Дунайською  комісією,  про  перші  спільні  рішення  дуже
скоро.
Робимо  все  можливе  для  належного  представництва  інтересів
України на міжнародній арені.
Ну  і,  звичайно,  відкритість  –  аби  отримати  відповідь  на
запитання можна написати мені особисто, а також на забувайте,
що в нас вже працює оновлений контакт-центр, звертайтесь за
номером: (044) 294-60-16.
Слава Україні! Перемога буде за нами!

 


